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001 Sklárna Beránek
Tuba
po r. 2000, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, d. 25 cm, model č.
9282, sklárna Beránek, Škrdlovice

1 100 Kč

002 Bořek Šípek 1949 - 2016

Valentine Glass
po r. 2000, sklo čiré a rubínové, hutně tvarované, v. 26,5 cm, sign. Bořek
Šípek, opatřeno nálepkou Bořek Šípek, sklárna Ajeto, Lindava u Nového
Boru

3 000 Kč



003 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1983, čiré sklo se zeleným jádrem a bublinami vytvořenými kolíkovou
metodou, hutně tvarováno, v. 31 cm, model č. 8331, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 41, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

2 200 Kč

004 Josef Pravec 1928

Váza
1978, autorská práce, sklo čiré, broušený olovnatý křišťál, v. 27 cm, sign.
Pravec, model č. 60111/60088, sklárny Bohemia, Poděbrady

REPRODUKOVÁNO
Katalog Glassworks Bohemia, str. 21, srovnání, Poděbrady, 1978

3 900 Kč



005 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza Marina
nedatováno, sklo čiré s barevnými lístky, hutně tvarované, v. 25,5 cm,
sign. Bořek Šípek, opatřeno nálepkou, sklárna Ajeto, Lindava u Nového
Boru

8 000 Kč

006 Petr Hora, připsáno
Žardiniéra
1986, sklo čiré s bílým opálem, hutně tvarované, 11,5 x 12 cm, model č.
8616, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

700 Kč



007 Jan Havelka
Váza
po roce 1960, barevné sklo hutně tvarované, krakelované, v. 28 cm,
Borské sklo, Nový bor

1 200 Kč

008 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza
nedatováno, sklo čiré se vzduchovými bublinami, skleněné nálepy lístků,
hutně tvarované, 25,5 x 22 cm, sign. Bořek Šípek, opatřeno nálepkou,
sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

22 000 Kč



009 Autor nezařazen
Karafa
1. pol. 20. století, topasové sklo fazetově broušené, v. 33,5 cm, severní
Čechy

2 400 Kč

010 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza Marina
nedatováno, sklo čiré s barevnými lístky, hutně tvarované, v. 26,9 cm,
sign. Bořek Šípek, opatřeno nálepkou, sklárna Ajeto, Lindava u Nového
Boru

8 000 Kč



011 Sklárna Pallme König
Párové vázy
po roce 1920, barevné opálové sklo, hutně tvarované, v. 19,2 cm, sklárna
Pallme König und Habel, Košťany u Teplic

1 800 Kč

012 Marie Glückaufová 1946

Váza
nedatováno, sklo čiré, broušené, leštěné, mírný oťuk ve sklovině,
autorská práce,, 17,7 x 14,5 cm, sign. Glückaufová, Nový Bor

7 000 Kč



013 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
60. léta, sklo vrstvené (sommerso) s barevným jádrem, broušené,
leštěné, v. 28 cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 14, Mark Hill
Publishing, Londýn, Anglie, 2017

12 000 Kč

014 Jaroslav Novák 1952

Objekt
1978, sklo broušené se zataveným barevným dekorem a vzduchovými
bublinami, 14 x 17 cm, sign. Novák 78

12 000 Kč



015 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
60. léta, sklo vrstvené (sommerso) s barevným jádrem, broušené,
leštěné, v. 26,9 cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 14, Mark Hill
Publishing, Londýn, Anglie, 2017

9 000 Kč

016 Václav Machač 1945

Hlava ženy
70. léta, sklo foukané do formy, hutně dotvarované, v. 54,5 cm, ateliér
autora

15 000 Kč



017 Erwin Eisch 1924

Váza lahev
po roce 1980, sklo s barevnými inkluzemi, hutně tvarované, v. 25,5 cm,
Glashütte Eisch, Frauenau, Německo

1 800 Kč

018 Ladislav Sutnar 1897 - 1976

Sada sklenic na likér a sekt, 12 ks
kolem r. 1930, čiré sklo, broušené a leštěné, známky užívání, 6 sklenic s
milimetrovým oťukem na okraji, v. 12,8 cm a v. 10 cm, návrh pro Krásnou
jizbu, Družstevní práce

REPRODUKOVÁNO
České užité umění 1918–1938, str. 124, Praha, 1983; L. Sutnar,
Nabídkový katalog, Panorama č. 9–10: kulturní zpravodaj, Družstevní
práce, Praha, 1928–1955

3 200 Kč



019 Kateřina Smolíková 1981

Jungle
2020, foukané, přejímané sklo, irizované s kovovým efektem, broušené a
leštěné, v. 48 cm, sign. KS 2020, ateliér autorky

11 000 Kč

020 Josef Pospíchal
Svícen ananas
1997, sklo barevné, hutně tvarované, v. 19,5 cm, model č. 12697; Art
Glass Svoboda, Karlov

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Art Glass Svoboda.

1 200 Kč



021 Ladislav Sutnar 1897 - 1976

Sada sklenic na pivo a vodu, 12 ks
kolem r. 1930, čiré sklo, broušené a leštěné, známky užívání, 4 sklenice s
milimetrovým oťukem na okraji, v. 12,8 cm a v. 10,4 cm, návrh pro
Krásnou jizbu, Družstevní práce

REPRODUKOVÁNO
České užité umění 1918–1938, str. 124, Praha, 1983; L. Sutnar,
Nabídkový katalog, Panorama č. 9–10: kulturní zpravodaj, Družstevní
práce, Praha, 1928–1955

3 000 Kč

022 Jiří Šuhájek 1943

Postava
po roce 1980, sklo foukané, hutně tvarované, v. 42 cm, Nový Bor

5 000 Kč



023 Vladimír Míka 1935

Váza, kolekce Duha
po roce 1962, sklo vrstvené v barevných tónech duhy, v. 22 cm, Teplické
sklo, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 88, (srovnání), Mark Hill
Publishing, Londýn, Anglie, 2017; Sklo ze Mstišova 1956-1964, str.
90-91, Regionální muzeum v Teplicích, 2019
VYSTAVENO
Kolekce Duha, vystaveno na Expo 1970, Osaka, Japonsko, 1970

1 400 Kč

024 Ladislav Sutnar 1897 - 1976

Jídelní sada mís a talířků, 8 ks
kolem r. 1930, čiré sklo, broušené a leštěné, známky užívání, 5 talířků s
milimetrovým oťukem na okraji, p. 29,5 cm, p. 28 cm a p. 15,3 cm, návrh
pro Krásnou jizbu, Družstevní práce

REPRODUKOVÁNO
České užité umění 1918–1938, str. 124, Praha, 1983; L. Sutnar,
Nabídkový katalog, Panorama č. 9–10: kulturní zpravodaj, Družstevní
práce, Praha, 1928–1955

2 600 Kč



025 Miloslav Janků (1916 - 1994), Ladislav Sutnar (1897 - 1976)
Pohárek
1955, sklo čiré s ruční malbou, broušené, leštěné, 10,4 x 7,5 cm, sign. M.
Janků 1955, Vyšší průmyslová škola sklářská v Železném Brodě

2 500 Kč

026 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1971, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, v. 16,5 cm, model č. 7117,
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo/František Vízner,
Jindřich Pařík, DVD, 2010

1 700 Kč



027 Dino Martens, připsáno
Pohár
nedatováno, sklo čiré s černobílými inkluzemi, v. 24,8 cm, značeno
rytinou Modello di Bianconero, Murano, Itálie

1 200 Kč

028 František Špinar 1935 - 2008

Žardiniéra
1976, sklo barevné a čiré se zatavenou sodou, hutně tvarované, d. 26
cm, model č. 7609; opatřeno nálepkou sklárny, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

300 Kč



029 Ladislav Paleček 1933

Košík
1981, barevné sklo se zatavenými broky, hutně tvarované, 17 x 19 cm,
model č. 8114, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

800 Kč

030 Petr Hora 1949

Váza
1986, sklo čiré s opálovým jádrem a sodou, hutně tvarované, známky
užívání, drobný oťuk na spodní hraně, 28,5 cm, model č. 8619, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 48, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice; Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; České sklo,
str. 36, Východočeské muzeum, Pardubice, 2016

1 800 Kč



031 Josef Hospodka 1923 - 1989

Váza
1964, sklo hutně tvarované, v. 16,5 cm, model č. 316/4/22, Borské sklo,
Nový Bor, sklárna Chřibská

600 Kč

032 Pavel Juda 1933

Košík
1979, sklo čiré a kobaltové, hutně tvarované, v. 17,5 cm, model č. 7913;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 18, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

200 Kč



033 Jan Beránek 1933

Váza Red Core
1959, sklo sommerso s barevným jádrem, hutně tvarované, v. 20,5 cm,
model č. 5988, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 335, obr. 4, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč

034 Ladislav Paleček 1933

Talíř
1976, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, 8 x 38,5 cm, model č. 7633;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 20, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

400 Kč



035 Jaroslav Svoboda 1938

Popelník
1973, sklo hutně tvarované se zataveným barevným dekorem, 7,5 x 13,5
cm, model č. 7303; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Škrdlovická sklárna a její výtvarníci, str. 32, Moravská galerie v Brně,
1977; Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

200 Kč

036 Karel Wünsch 1932 - 2020

Váza
1971, sklo zelené se vzduchovými bublinami, hutně tvarované, mírné
známky opotřebení, v. 22,5 cm, model č. 7104, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 27/1972, č. 3, str. 74 – 77, obr. 6, Rapid, Praha, 1972

700 Kč



037 Ladislav Paleček 1933

Váza
1983, barevné sklo se zatavenými vzduchovými bublinami, hutně
tvarované, v. 24 cm, model č. 8318, Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 21, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

800 Kč

038 Miloslava Svobodová-Wyckmans 1936 - 2005

Velká váza Galaxy
1965, sklo barevné, hutně tvarované s natavenými střepy, v. 40,8 cm,
model č. 6533, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 21/1966, č. 8, str. 248-251, obr. 2, Rapid, Praha, 1966;
České sklo, str. 146, Východočeské muzeum, Pardubice, 2016

2 200 Kč



039 Ladislav Paleček 1933

Váza
1975, sklo foukané do kovové formy, hutně tvarované, v. 18 cm, model č.
7514, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč

040 František Zemek 1913 - 1960

Svícen, soubor Atlas
1955, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, 18 x 18,5 cm, model č. 5526
pro Skloexport; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 334 – 338, obr. 6, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; České sklo, str. 130, Východočeské
muzeum, Pardubice, 2016

2 200 Kč



041 Ladislav Paleček 1933

Váza
1970, sklo se zatavenou sodou a barevnými skleněnými úlomky, v. 27,5
cm, model č. 7030; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Škrdlovická sklárna a její výrvarníci, str. 19, Moravská galerie v Brně,
1977; Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 400 Kč

042 Jaroslav Svoboda 1938

Nástolec
1983, hutní sklo čiré a barevné se vzduchovými bublinami tvořenými
kolíkovou metodou, mírné známky užívání, 13 x 34,5 cm, model č. 8330;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 41, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

1 400 Kč



043 František Vízner 1936 - 2011

Žardiniéra
okolo r. 1968, sklo akvamarínové se zatavenými vzduchovými bublinami,
hutně tvarované, 6,5 x 12,7 cm, model č. 6823, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 200 Kč

044 Autor nezařazen
Ryba
kolem r. 1970, sklo hutně tvarované, ryté, v. 22,4 cm, Karlovarské sklo -
Moser, Karlovy Vary (bývalý provoz sklárny Mstišov)

1 200 Kč



045 Karel Zemek 1909 - 1965

Košík, kolekce Niagara
1963, sklo barevné, hutně tvarované, v. 18,7 cm, Teplické sklo, sklárna
Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Sklo ze Mstišova 1956-1964, str. 80 - 81, Regionální muzeum v
Teplicích, 2019

400 Kč

046 Autor nezařazen
Miska
nedatováno, sklo čiré a kobaltové, hutně tvarované, 7 x 17,9 cm,
pravděpodobně sklárna AGS, Karlov

300 Kč



047 Emanuel Beránek 1899 - 1972

Váza
1954, sklo sommerso, hutně tvarované, mírné známky užívání, v. 16,5
cm, model č. 5401, Sklárna Beránek, Škrdlovice pro Skloexport Liberec

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

600 Kč

048 Ladislav Paleček 1933

Mísa
1983, barevné sklo se zatavenými vzduchovými bublinami, hutně
tvarované, 7,5 x 26,3 cm, model č. 8318, Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 21, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

1 000 Kč



049 Jan Beránek 1933

Váza Red Core
1959, sklo sommerso s barevným jádrem, hutně tvarované, v. 21,9 cm,
model č. 5988, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 335, obr. 4, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

050 Emanuel Beránek 1899 - 1972

Váza
1945, sklo čeřené (pulegoso) s nálepy, hutně tvarované, v. 16 cm, model
č. 4511, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

700 Kč



051 Rudolf Beránek 1930

Těžítko
1986, sklo kobaltové a čiré se zatavenými bublinami, v. 9 cm, model č.
8633, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

900 Kč

052 Otto Eckert 1910 - 1995

Váza
1947, kamenina, v. 48 cm, Umělecký keramický ateliér Kralovice

REPRODUKOVÁNO
Otto Eckert, str. 94, Odeon, Praha, 1979

7 000 Kč



053 Kotrba
Harlekýn
50. léta, glazovaná keramika, v. 30 cm, sign. Kotrba

1 500 Kč


